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Dragi mijlocitori şi prieteni, 
 
 
 

 Vă binecuvântez cu cuvintele apostolului Pavel: „Căci Dumnezeu, care a zis: 
,,Să lumineze lumina din întunerec”, ne-a luminat inimile….” (2 Corinteni 
4:6). De ce bucurie avem parte; nu numai să purtăm lumina Lui în inimile noastre, dar 
să o şi răspândim prin rugăciunile noastre în vieţile femeilor care trăiesc într-un 
întuneric spiritual, intelectual şi cultural total. Fie ca chipul lui Dumnezeu să continue 
să vă lumineze calea cu speranţă atunci când vă alăturaţi nouă în rugăciune pentru 
femeile care au mare nevoie de ea.  

 

 Scriu această scrisoare după prima Masă Rotundă a Proiectului Ana de la nivel 
european la care au participat coordonatori naţionali reprezentând nouă naţiuni. 
Văzând pasiunea lor şi ascultând rapoartele lor, sunt convinsă, mai mult ca oricând, că 
speranţa lui Dumnezeu este într-adevăr la lucru. Ce salvare şi ce restaurare minunată 
are loc în multe naţiuni prin misiunea Proiect Ana! Într-adevăr, speranţa pe care o 
împărtăşim – speranţa lui Dumnezeu -  este bucurie din necaz; pace din disperare şi 
darul salvării pentru cei pierduţi. Promisiunile lui Dumnezeu sunt fundamentul 
credinţei noastre. Nu este o aşteptare umană vagă, nici o încercare pozitivă „de a privi 
partea luminoasă a vieţii”. Este speranţa Lui - darul dătător de viaţă şi puterea de 
transformare a femeilor de pretutindeni.  
 

 Când ne rugăm împreună în această lună, haideţi să ne aţintim privirea către 
triumful lui Hristos asupra domniilor şi stăpânirilor întunericului. Să nu uităm 
niciodată că „Le -a făcut de ocară înaintea lumii, după ce a ieşit biruitor 
asupra lor prin cruce.” (Coloseni 2:15).  
 
 Calendarul de rugăciune al acestei luni ne oferă o imagine cu privire la situaţiile 
foarte grele cu care se confruntă femeile în ziua de azi. Ne aduce aminte de vremea în 
care Isus a văzut mulţimile necăjite şi fără ajutor „ca oile fără păstor”. Este scris că I-a 
fost milă de ele. El a spus: „Mare este secerişul, dar puţini sunt lucrătorii! Rugaţi dar pe 
Domnul secerişului să scoată lucrători la secerişul Lui.” (Matei 9:37). Haideţi să fim 
înţelepţi şi să ascultăm Cuvântul Lui. Haideţi să ne încredem în El şi să ascultăm de 
porunca Lui! 

 
Avem încă foarte multe de făcut şi multe femei sunt încă fără speranţă. Vă mulţumesc 
pentru ceea ce faceţi rugându-vă împreună cu noi.  
 

 
 
 
Slujind cu bucurie împreună cu voi 
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